



以“踔厉奋发,勇敢前行,为之不厌,诲人不倦”为主题

太原市晋源区第二实验小学开展线上主题党日活动

为深入学习贯彻党的二十大精神,引导全体党员把思想统一到党的二十大精神上来,坚持学用相长、知行合一,以更加主动的精神状态敢担当、善作为、抓落实。12月12日下午,太原市晋源区第二实验小学党支部开展了以“踔厉奋发,勇敢前行,为之不厌,诲人不倦”为主题的线上“特殊”主题党日活动,发出抗疫最强音,鼓励广大党员教师线上学理论、领任务,线下抓落实、夯实效,确保网络教学上台阶,组织生活不掉线。

会议伊始,党支部书记魏月勤首先解释选择“双十二”召开主题党日活动,就是希望大家永远牢记“西安事变”和平解决的特殊意义,激励大家踔厉奋发,勇敢前行,主动作为,肩挑重担,做好战“疫”期间各项工作。接着对本次网络授课,全体教师积极使用 classin 作出肯定,给予表扬。她点到此款软件有难度有高度,但全体教师点灯熬油,认真学习,积极尝试,勇于挑战,突破自我,很快以发展的态度,接受挑战新事物,这对学生来说,就

是一次很好的教育。最后,《党的二十大精神报告辅导百问》中“党的二十大精神的主题是什么”“立党为公,执政为民的本质要求是什么”等集体学习内容,再一次掀起了全体党员学习党的二十大精神的热潮,大家谈感受、讲工作、表决心,凝聚同心战“疫”正能量。

“作为一名党员教师,面对战疫特殊时期,我要认真上好每一节课,积极参加社区志愿服务活动,以实际行动学习落实党的二十大精神……”

“作为一名党组成员,我要向默默无闻奋战在一线的老师致敬,致以最崇高的敬意……”

“学习多样化,效果不打折”,这次主题党日活动形式新颖、主题鲜明,通过学习交流、表态发言,更加强了每位党员的政治自觉和行动自觉。相信大家今后定能带头用实际行动诠释新时代好党员的责任与担当,践行党员教师的初心和使命,在不懈奋斗中书写人生华章!

(本报记者 闫珊)



太原市万柏林区泰华实验小学举行“国家公祭日”主题升旗仪式

为了纪念受难的同胞,振奋民族精神的同时不忘历史,追求和平,12月12日,太原市万柏林区泰华实验小学举行了“以国之名悼念逝者 勿忘国耻 强我中华”为主题的升旗仪式。该校师生虽身处不同的地点,但在相同的时间,相隔一屏,共同唱响《义勇军进行曲》,向鲜艳的国旗敬礼!全体师生向南京大屠杀死难者默哀,表达哀思。

之后,学生们通过聆听大队辅导员牛老师讲述国家公祭日的来历,观看视频的方式,深入了解国家设立公祭日的意义,以及南京大屠杀死难者那段屈辱的历史,也了解到了先烈们的不容易,铭记这段历史,缅怀先烈。

(本报记者 黄晶)

为进一步做好党员发展工作,加强党的基层组织建设,凝聚新力量,焕发新活力。12月11日,太原市迎泽区双塔北路小学召开接收预备党员支部大会,讨论接收王静、殷慧芳和雷云曦三名发展对象为中共预备党员的相关事宜。参加本次大会的人员有双塔北路小学党支部全体党员、发展对象和积极分子。

此次会议严格按照组织程序,在经过组织考察、政治审查、党校培训、广泛听取党内外群众意见的基础上召开。会上,王静、殷慧芳、雷云曦3名发展对象依次向大会宣读了个人《入党志愿书》,汇报自己对党的认识、入党动机、本人履历和需要向党组织说明的问题。

随后,3名发展对象的入党介绍人对考察对象在考察期内的表现向大会作了介绍,认为3名同志均已具备了党员条件,并同意推荐他们入党。党支部书记代表支部委员会向大会报告了关于对王静、殷慧芳、雷云曦3名同志的审议情况。经与会党员充分讨论酝酿,认为该3名发展对象政治素质过硬,入党动机端正,平时能够积极主动、有较强的吃苦精神和工作责任心,较好地发挥了带头作用,具备了一名共产党员的基本条件。与会正式党员对3名同志进行了无记名投票表决,全票通过,一致同意接收3名同志为中共预备党员。

太原市迎泽区双塔北路小学党支部召开接收预备党员支部大会



之后3名同志进行了预备党员表态发言。

由党支部书记代霞同志领誓,新接收的预备党员和全体党员面向党旗进行了宣誓。通过入党宣誓,激励每一位党员牢记党的宗旨,履行党员义务,立足岗位奉献,充分发挥先锋模范作用,在支部的领导下,锐意进取,开拓创新,以实际行动践行

党的二十大精神,共同为争做新时代合格党员而不断学习、努力奋进。

最后,校长魏斌发表讲话,希望老师们继续加强线上教育教学研究,努力克服各种困难,提高课堂教学质量,关注学生的发展需求,不断推进家校共育,出色地完成教育教学任务。勉励全体党

员要积极发挥党员教师的先锋模范作用,团结带领身边的同志一同进步。号召全体党员要紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,在教育的阵地上用开拓创新的精神,带领双塔北路小学向着人民满意的学校进军!

(本报记者 张敏 通讯员 殷慧芳)

太原市小店区东中环小学少先队员相约国旗下“云端”追思 铭记历史

12月12日,太原市小店区东中环小学(山西师大附属小学校)举行了以“铭记历史 吾辈自强”为主题的升旗仪式。全体学生身穿校服,少先队员佩戴鲜艳的红领巾,伴随着嘹亮的国歌声,鲜艳的五星红旗冉冉升起。全体师生肃然起立,屏息凝神,行注目礼、少先队礼。随后,由2年35班的邢雨薇同学和红领巾宣讲团成员3年39班的王馨乐同学分别进行国旗下的演讲及主题宣讲。

本次活动是一次深刻的爱国主义教育,进一步激发了学生的爱国热情,该校学子一致表示将铭记历史、不忘过去,珍爱和平、开创未来,坚定不移走和平发展道路。

(本报记者 张敏)

太原市杏花岭区迎春街小学多形式开展国家公祭日主题教育活动

12月13日是南京大屠杀死难者国家公祭日。在第九个国家公祭日来临之际,太原市杏花岭区迎春街小学开展了“南京大屠杀死难者国家公祭日”线上主题教育系列活动。

12月12日,该校举行线上主题升旗仪式。国旗下,少先队员们缅怀先辈。在国旗下的讲话中,该校呼吁全体队员铭记历史、勿忘国耻,珍惜和平,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力。

随后,各中队开展了“铭记历史 勿忘国耻 珍惜和平”主题“云”队会。队员们利用自己搜集、掌握的资料,相互交流了南京大屠杀这一惨痛的历史真相。同学们以多种形式缅怀南京大屠杀死难者,缅怀所有惨遭日本侵略者杀戮的死难同胞,缅怀为中国抗日战争胜利献出生命的革命先烈和民族英雄。此外,各中队还开展了绘制一张手抄报、观看一部爱国影片、制作一张和平卡片等丰富多彩的活动,将爱国主义教育内化到少先队员心灵深处。

此次活动的开展,增强了该校少先队员们的爱国主义精神,使他们对国家公祭日有了更深入的了解,也更牢记那段中华民族屈辱与抗争的历史。少先队员们一致表示,要以史为鉴、面向未来,从小立下报国志,长大为国做贡献,从现在起,勤奋学习长知识,锻炼身体强体魄,热爱劳动练本领,勤于实践多创造,锤炼思想塑品行,为祖国繁荣富强、人类和平作出贡献。

(本报记者 黄晶 通讯员 王丽)

太原市迎泽区孟家井寄宿制学校创建“清廉校园” 争做“四有老师”

12月12日,太原市迎泽区孟家井寄宿制学校结合实际,以建设“清廉校园”为主线,组织全体教师开展“致敬楷模 汲取力量 砥砺前行”向全国教书育人楷模学习活动。

活动中,该校教师学习了范妹锁、许军则、李粉霞等12位教师楷模的典型事迹,他们在不同的教育岗位,始终牢记为党育

人、为国育才的使命,充分展示了新时代教师队伍有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心的良好精神风貌。学习后,该校教师受益匪浅,并相互交流自己的学习心得。赵振国表示,“今后我要坚定信仰,用心做好每一件事,用积极的心态对待工作;要坚守初心,勇担时代使命,要以他们为榜样,不断学习,

不断调整自己。把廉洁自律规范内化于心、外化于行,廉洁从教、立德树人,以实际行动为学生和家长服务,忠诚于教育事业,做人民满意的好老师。”

通过此次学习,该校教师一致表示要以楷模为榜样,坚定理想信念,厚植教育情怀,立足本职岗位,潜心立德树人,勤于钻研、博学进取,立志为祖国和人

民贡献力量,把在平凡岗位创造非凡业绩作为自己长远的价值追求,用精湛的专业能力成就平凡岗位上的伟大梦想,不断增强社会责任感和职业使命感,用模范行动践行新时代人民教师的光荣职责与神圣使命,为建设“清廉校园”奠定了坚实的基础。

(本报记者 张丽 通讯员 赵振国)